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 وزارة الخربيت و الخعلين 
 هذبفظت جٌىة الشرقيت 
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 : الخببديل و الخىافيق . الثبهٌتالىددة 



 
  

 الىددة الخبسعت : الخىزيع الادخوبلي .

 الىددة العبشرة : حىزيع ذي الذديي و الخىزيع الهٌدسي  .



 
 
 
 

 
  وانتؼهيى نهترثيخ انؼبيخ انًذيريخ

 جُىة انشرقيخ يحبفظخ
 يذرسخ دار انًُهم انخبصخ 

 )انًتقذيخ( نريبضيبدا ًبدح :ن انثبَي انذراسي انفصمَهبيخ  (1)تجريجي بٌـايتح
 انذور الأول  –انحبدي ػشر نهصف : 

 و0200/0203  -هـ  1111نهؼبو انذراسي 
 

  ٍسبػتبٌ وَصف .الايتحبٌ: زي     

 انذفتر َفسه في الإجبثخ. 
  :ٌدرجخ.  02انذرجخ انكهيخ نلايتحب 
 (.  8  أسئهخ الايتحبٌ: ) صفحبد ػذد
  ،يسًح ثبستخذاو: انًسطرح، انًُقهخ 

 انًثهث انقبئى، انىرق انشفبف.
 ثبستخذاو: الآنخ انحبسجخ. يسوخ 

 
 الخعليوبث الآحيت في البدايت:أقرأ 

 الأسئهخ في انفراؽ  جويع ػٍجت أ

 انًخصص في ورقخ الأسئهخ.

  دفترخطىاد حهك في  كلوضح 

 الأسئهخ.

  درجخ كم سؤال أو جسء يٍ انسؤال

 [. يكتىثخ في انيسبر ثيٍ انحبصرتيٍ ]
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ي  إذا عرف المتغت  
 بأنه مجموع العددين الظاهرين عل وجهي الحجرين . )س(  العشوان 
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2

2
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s
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ᗷ ᢝالتوفيق و النجاح
ᡨᣍاᘭمع تمن  
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 وزارة الخربيت و الخعلين 
 هذبفظت جٌىة الشرقيت 

 ولايت صىر  
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 الىددة السببعت : الوسيد هي الدوال .



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



  

 : الخببديل و الخىافيق . الثبهٌتالىددة 



 
  

 الىددة الخبسعت : الخىزيع الادخوبلي .

 الذديي و الخىزيع الهٌدسي  .الىددة العبشرة : حىزيع ذي 



 
 
 
 

 
  وانتؼهيى نهترثيخ انؼبيخ انًذيريخ

 جُىة انشرقيخ يحبفظخ
 يذرسخ دار انًُهم انخبصخ 

 )انًتقذيخ( انريبضيبد ًبدح :ن انثبَي انذراسي انفصمَهبيخ  (2)تجريجي بٌـايتح
 انذور الأول  –انحبدي ػشر نهصف : 

 و2222/2223  -هـ  4444نهؼبو انذراسي 
 

  ٍسبػتبٌ وَصف .الايتحبٌ: زي     

 انذفتر َفسه في الإجبثخ. 
  :ٌدرجخ.  62انذرجخ انكهيخ نلايتحب 
 (.  8  أسئهخ الايتحبٌ: ) صفحبد ػذد
  ،يسًح ثبستخذاو: انًسطرح، انًُقهخ 

 انًثهث انقبئى، انىرق انشفبف.
 ثبستخذاو: الآنخ انحبسجخ. يسوخ 

 
 أقرأ الخعليوبث الآحيت في البدايت:

 الأسئهخ في انفراؽ  جويع ػٍجت أ

 انًخصص في ورقخ الأسئهخ.

  دفترخطىاد حهك في  كلوضح 

 الأسئهخ.

  سؤال أو جسء يٍ انسؤال درجخ كم

 [. يكتىثخ في انيسبر ثيٍ انحبصرتيٍ ]
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انًصحح  ثبنحروف ثبلأرقبو
 الأول

انًصحح 
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يراجؼخ  جًؼه
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انًجًىع
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ياء  8و كتب كيمياء  9يُراد عرض   (2  . رياضياتكتب  8و كتب في  
 مختلفة .  كتبإذا علمت أن كل ال  
تيبها إذا : أوجد عدد     الطرق الممكنة لير
 

 أ( لم توجد قيود . 
 
 
 

 ____________ /  الاجبثخ                                                             
ي المنتصفنضع    ب(

  . كتب الرياضيات ف 
 
 
 
 
 
 
 

 ____________ /  الاجبثخ                                                                      

 
 
 

 
 
[2] 
 
 
 
 
 
 
[2] 
 

 2يتجغ/ 7  انذرجخ
 



 

 (2) 
 م5752م / 5755)الوخقدهت( للصف الذبدي عشراهخذبى ًهبيت الفصل الدراسي الثبًي لوبدة الريبضيبث 

 
   ( .5,9) هندسي   ح    (4

 أرقام معنوية :  8أوجد لأقرب 

 (حت. ) 

 
 ____________ /  الاجبثخ  
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    ( 9   حل . ) 

 
 
 
 ____________ /  الاجبثخ  
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ــع الإحتمالي للمتغي  العشوان  ي التوزيــ

 يمثل الجدول الآنر

 : 9 8 7 س

 :5,6 :5,7 م7 5,9 ل)س(

 .قيمة م  ساويالذي ي         ظلل الشكل

         5,6                          5,6:                           5,7                                  5,8: 
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 هذه العبارة الرياضية . ساوي قيمة الذي ي        ظلل الشكل
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s32 أ(  (0 2 =2  +s4 2 

 . لتجد قيمة سحل المعادلة    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ____________   الاجبثخ                                                                                             

ي للدالة  ب( 
2|ص = ارسم التمثيل البيان    8 + |س 

 ثم أعد تعريف الدالة من خلال الرسم .       
 
 
 
 
 

 
 
 __________  الاجبثخ 
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 =،  >،  :،  9،  8،  7 ،  6   لديك مجموعة من الأرقام    (8

 555:الأقل من أرقام  9المكونة من المختلفة  الأعدادالذي يدل علي عدد   ظلل الشكل     
 . باستخدام هذه الأرقام
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 مصابيح تالفة .  9مصابيح صالحة و  65يحتوي وعاء علي  (1

 عشوائيا . مصابيح من الوعاء  >سحبت 
 أرقام معنوية(8)لأقرب هم خمسة مصابيح صالحة علي الأقل. احسب احتمال أن يكون من بين
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ي الشكلأ(  (99
 المقابل :  ظلل الدالة  الممثلة ف 
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                             2 -ص = ] س [        
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 ____________    الاجبثخ

 ____________    الاجبثخ
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  أرقام معنوية ( 8لؤيجاد قيمة س . ) أكتب اجابتك لأقرب حل المعادلة   
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ي يمكن من خلالها وضع  (95 ي أقلام سوداء  8أقلام حمراء و  9أوجد عدد الطرق المختلفة التر
ف 

 مختلفة . علما بأن الأقلام جميعها بحيث تكون الأقلام السوداء غي  متجاورة ، صف مستقيم 
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ي مفكوك ) الحد الخامس أوجد   (92
 .  >( س7 – صف 
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 ____________    الاجبثخ

 ____________    الاجبثخ

 ____________    الاجبثخ
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 . } p   } 5  ،6  ،7إذا كان   (94

ي تمثل توز وكانت الدالة  1( = p)لهي   يــــع احتمالي للمتغي  المنفصل ح التر p
6
 . 

 ( .pاحسب ت)
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ي اليوم ، وكان احت كرسي   9555للكراسي  ينتج مصنع (92
  5,579مال إنتاج كرسي معيب يساوي ف 

    .يومياً  طي القيمة المتوقعة لعدد الكراسي الصالحةالشكل        الذي يع ظلل

      96                    225                    3924                      3952       
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 ( :سيبي   الجدول الآنر

 ;6 ك 8 6 س
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 ____________    الاجبثخ
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 أرقام معنوية(  8)لأقرب  حل المعادلة  لتجد قيمة س .  
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s  إذا علمت ان (98 H     ،w f .  

3 أكتب  العبارة      H - 52fH   بدلإلة  س ، ص. 

 

 

 

  

 

 

 
[3] 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                                                                                                
  8يتجغ/ 6  انذرجخ

  6;>75:7<للاستفسار :                                     اعداد : أ/ حسن عزام 

 ____________    الاجبثخ

 ____________    الاجبثخ
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ي  أ( إذا علمت أن معامل س (91

 . 7س معامل يساوي  ;س (ك  +6مفكوك )  ف 
 ة ك . احسب قيم  
 
 
 
 
 
 
 
 

 أحرف .  :لأحرف كلمة مكونة من تبديلات مختلفة  65يوجد  ب(
 صف أحرف هذه الكلمة .       
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ي مدينة ما . احتمال أن تمطر أول  (57
ي هو حجزت عائلة لؤجازة طويلة ف 

ي اليوم الثان 
 . 5,76مرة ف 

ي أول أسبوع وضح أن
 . أرقام معنوية 8لأقرب 79=5,5يساوي قد من الإجازة احتمال أن لإ تمطر ف 
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 اًخهج الأسئلت هع حوٌيبحٌب ببلخىفيق و الٌجبح
  انصفحخ الأخيرح 42  رجخانذ
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 ____________    الاجبثخ

 ____________    الاجبثخ

 ____________    الاجبثخ
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  ١,٢٦ك =  ٠,١٤                  
  ٩ك =                           

  2

س ت  –  )س. ل(٢س   =  (س) ٢؏     

                =٢)٥,٣٨( –  ٠,١٨×  ٢١٦+  ٠,١٤×  ٩+  ٠,٢٨×  ٢٣+  ٠,٤×  ٢١         

                =٣١,٣٩٥٦  

 ١٦ 

 
٣ 

٤÷ ᗷالقسمة              ١) = ٥– (س٣×  ٤      

١     نحولها اᣠ الصورة اللوغارᗫتمᘭة                    
٤

=   )٥– س(٣              

      
 3

1
4
 =  ٥ – س       

 +٥  
 3

1
4
   = س      

           =٣,٧٤   

  
 

١٧ 

 
 
 
٣ 

    2 h hf 2 3       

        2 h hf 2 3        =  

      hf 4         =  

  ص٤ –س   =      
   

 
 
 

 
 

١٨ 



 
 
 
 
 
 

٤ 

൫٦   ...............+  ٢(ك س) 
٢൯ + ك س൫٦

١൯  + ൫٦
٠൯   = ٦+ ك س ) ١(  

 
                   ................+  ٢س٢ك١٥ك س + ٦+  ١=                        

  ٢معامل س = معامل س   
                         ٢ك ١٥ك =  ٦    

   ٠ك = ٦ – ٢ك ١٥    
     ٠= ك ٢ –  ٢ك ٥    
         ٠) = ٢– ك ٥ك(     

 
 

                          
 

 
 أ)

 
 
 
 

١٩ 

 
 
 
 
 

٢ 
 
 
 
 
 
 
 

  120 !5  ᘘلاتعدد التᘌحالات الاحرف المختلفة =  د ᢝ
ᡧᣚ  

ᡧ الأحرف المكررة دᘌل عدد التᘘا ᢝᣦ  نفرض أن س    ᢕᣌب .  

  =١٠ 120
س   = !5

س     

                                 ١٢٠س = ١٠   
  ١٢س =         

          !3    × !2   س =    
  

ᡧ وحرف آخر مكرر ثلا هذه      ᢕᣌلمة بها حرف مكرر مرتᝣث مراتال   

 
 ب)

 إما                            أو    
٠=  ٢ –ك  ٥                    ٠ك =        

    ٢
٥

ك =                                  



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᗷ ᢝالتوفيق و النجاح
ᡨᣍاᘭمع تمن  

 اعداد الأستاذ ͭ حسن عزام

 للاستفسار رقم الهاتف ͭ ٩٢٠٥٢٧٦١
 

 

 

 
 
 
 
 

٤ 

     ٠,٢١=  ١ٮ) –١ٮ() = ٢ر=ل(   

  ٠,٢١=  ٢ٮ –ٮ    

٠=  ٠,٢١ٮ +  – ٢ٮ     

  ٠) =  ٠,٣ –) ( ب  ٠,٧ –( ب     

   ٠,٣=  ٢ٮ ،          ٠,٧=  ١ٮ     

   ٠,٠٨٢٤=  ٧)٠,٣ – ١) = ( ٧ل(ر >    إما  

    ٠,٠٠٠٢١٩=  ٧)٠,٧ – ١) = ( ٧ل(ر >   أو    
  

    

  
٢٠(  


